

## Jegyzőkönyv

### Készült Tinnye Önkormányzata Képviselő-testületének 2024.04.17-én 18:30 órai kezdettel megtartott rendkívüli ülésén

**Ülés helye:** Tinnyei Közös Önkormányzati hivatal tanácsterme  
(2086 Tinnye, Bajcsy Zsilinszky utca 9.)

#### Jelen vannak:

**Tinnye Önkormányzat részéről:**

Krix Lajos	polgármester
Naszvadi Győző	alpolgármester
Balázsne Maródi Ildikó	képviselő
Darázs Lászlóné	képviselő
Geszler István Márton	képviselő
Rónaszéki Róbert	képviselő
Szopkó Csaba	képviselő

**Hivatal részéről:**

Geréb Tünde	jegyző
Kletner Nikolett	jegyzőkönyvvezető

**Krix Lajos polgármester:** Köszönti a képviselő-testület tagjait, Geréb Tünde jegyző asszonyt, Balázs Zsigmond Pénzügyi Bizottsági tagot, Kletner Nikolett jegyzőkönyvvezetőt és a Facebook nézőket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület ülése határozatképes. Szavazásra bocsátja a napirendi pontokat.

### Tinnye Község Önkormányzata Képviselő-testületének 32/2024. (IV. 17.) önkormányzati határozata a napirendi pontok elfogadásáról

Tinnye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontokat elfogadja.

Felelős: polgármester  
Határidő: nincs

Krix Lajos polgármester

*A képviselő-testület a fenti határozatot 7 igen 0 tartózkodás 0 nem szavazat mellett fogadta el.*

	<b>Napirendi pontok:</b>	<b>Előterjesztő:</b>	<b>Döntés típus:</b>
1.	Döntés Galagonya utcai önkormányzati telkek értékesítéséről	polgármester	egyszerű többség
2.	Döntés a Tinnye 750 eseménysorozathoz kapcsolódó emlékkő helyéről	polgármester	egyszerű többség

## **1. Napirendi pont: Döntés Galagonya utcai önkormányzati telkek értékesítéséről**

**Krix Lajos polgármester:** A Pénzügyi Bizottság tárgyalta, kérem elnök urat, hogy ismertesse az határozatukat.

**Szopkó Csaba képviselő:** A Pénzügyi Bizottság úgy döntött, hogy javasolja ezeknek az ingatlanoknak értékesítését, kiegészítve azzal, hogy öt telket mindenképpen, és a fennmaradó két telek, aminek a formáján esetleg, ha lehetne módosítani, újra beárazni, és utána értékesítésre bocsátani. De független ettől javasoljuk az értékesítés megkezdését.

**Geréb Tünde jegyző:** Meghirdetés formájára az a javaslat született, hogy folyamatosan legyen kint, tehát nem kötjük határnaphoz a pályázatok benyújtását, de amint érkezik be pályázat, akkor az kerüljön a képviselőtestület elé döntésre.

**Krix Lajos polgármester:** Amennyiben nincs több hozzászólás, szavazásra bocsátom a határozati javaslatot.

### **Tinnye Község Önkormányzata Képviselő-testületének 33/2024. (IV. 17.) önkormányzati határozata önkormányzati telkek értékesítésére vonatkozó pályázati kiírásról**

Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a pályázati forrás elmaradása miatt eladásra kínálja a Galagonya utcai építési telkeket a szakértő által az értékbecslésben megjelölt áron.

Kéri a jegyzőt, hogy a pályázati kiírást készítse el és tegye közzé az önkormányzat honlapján és egyéb hirdetési felületein.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

Krix Lajos polgármester

*A képviselő-testület a fenti határozatot 7 igen 0 tartózkodás 0 nem szavazat mellett fogadta el.*

## **2. Napirendi pont: Döntés a Tinnye 750 eseménysorozathoz kapcsolódó emlékkő helyéről**

**Krix Lajos polgármester:** Tinnye 750. éves évforduló eseménysorozatához kapcsolódó döntés a következő napirend, mégpedig az emlékkő helyének a meghatározása. Kérdezem, hogy van-e valakinek hozzászólása?

**Naszvadi Győző alpolgármester:** Az emlékmű helye itt van az iskolával szemben, a Petőfi Sándor utca sarkán. Mindenki tudja, hogy a távlati fejlesztési tervünkben is ez az egyetlen egy emlékműhely van kialakítva. Tehát ha valami ilyesmit csinálunk, szerintem ezt kellene felhasználnunk, ezt a területet, mert máshol kár lenne most egy új területet keresni. Sok ember látja, sok ember, sok autó jár erre, ha egy kicsit komolyabb emlékkövet állítunk, azért az egy látványos momentuma lehet a falunak. Arra gondoltam, hogy egy komolyabb, nagyobb méretű, két-három méter közötti követ, ami egyötven magas, és abba valami bele kell belefárasztani valamit. A faluban van homokszobrászunk, vele beszéltem, nagyon tetszik neki az ötlet. Készít esetleg egy

vázlatot róla, hogy a következő testületi ülésen ezt már képileg is láthatnánk, hogy miről álmodik a művész, és akkor ezzel kellene esetleg továbblépni.

**Geszler István Márton képviselő:** Remek ötlet, én is ezt a helyet preferálnám. Az felmerült bennem most, hogy mivel a templomba szoktak jönni orosz látogatók, ehhez nem szoktak esetleg jönni. A templomsírokhoz majd minden évben jönnek tiszteletüket tenni, vagy koszorúzni. Még annyit szeretnék, hogy ha már ilyen nagy kőben gondolkodunk, és ülés előtt már felvettem azt a kérdést, hogy a 700. évfordulás követ, ha kiemelnénk onnan – mert most az ott háttérbe került, méltatlan helyre szerintem, hiszen azt apáink, nagyapáink csinálták – nem lehetne-e, hogy ez nem túl nagy kő, esetleg a régit magába foglalja úgy kifaragni, belefარagni, hogy betoljuk, hogy ez a 700, és akkor a nagyobb, a 750.

**Krix Lajos polgármester:** Magam részéről is javaslom a Petőfi Sándor és Bajcsy-Zsilinszky utca sarkán lévő 492 helyrajzi számú területet. Azt azért szeretném még elmondani, hogy lent a foci pályánál az augusztus 19-i megemlékezésnél homokból kifaragva az Aynard vár lenne kifaragva homokból, beletéve Tinnye címere, illetve 750-es szám homokból. Egy rendezvénysorozatról beszélünk. Most májusban az iskolások Eszti néni és az önkormányzat által szervezett megemlékezésen vesznek részt a Művelődési Házban. Majd egy nagyobb teret adunk a megemlékezésnek augusztus 19-én, és azzal zárják ez évben a Tinnye 750-es éves évfordulójának a megemlékezését, amikor igazából ez a kő elkészül és elhelyezésre kerül. Amennyiben nincs több kérdés, hozzászólás, szavazásra bocsátom a határozati javaslatot.

**Tinnye Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
34/2024. (III. 27.) önkormányzati határozata  
a Tinnye 750 éves emlékkő elhelyezéséről**

Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a település 750 éves évfordulójára készített emlékkövet a 492 helyrajzi számon helyezteti el.

Kéri a polgármestert, hogy az évfordulóhoz méltó helyszín előkészítéséről és annak folyamatos rendben tartásáról gondoskodjon.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Krix Lajos polgármester

*A képviselő-testület a fenti határozatot 7 igen 0 tartózkodás 0 nem szavazat mellett fogadta el.*

*Krix Lajos polgármester 18:48-kor lezárta az ülést.*

  
Krix Lajos  
polgármester



  
Geréb Tünde  
jegyző

